МИНИСТЕРСТВО ОБЩЕГО И ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Государственное автономное образовательное учреждение

 среднего профессионального образования

Свердловской области «Краснотурьинский индустриальный колледж»

(ГАОУ СПО СО «КИК»)

МЕТОДИЧЕСКИЕ  РЕКОМЕНДАЦИИ
для проведения открытого внеклассного мероприятия

 в группах  экономического отделения

ТЕМА:  «Новогодний Карнавал»

                                                       Автор: Дрожжина Альфиза Минигаяновна 

преподаватель 1 квалификационной категории
Краснотурьинск  

	Рассмотрена и утверждена на цикловой комиссии экономических  дисциплин.

Протокол №                   от
	Соответствует государственным требованиям к минимуму содержания и уровня подготовки выпускников по специальности 

 030912.51-52 «Право и организация социального обеспечения»
080114.52 «Экономика и бухгалтерский учет»
080110.51-52 «Банковское дело»


	Председатель цикловой 

комиссии: 
	Зам. директора по учебной работе:

	                                    Тихонова И.Е.
	                                                                Ажимов В. И.


Разработчик:

Дрожжина Альфиза Минигаяновна, преподаватель  1  квалификационной категории ГАОУ СПО СО «Краснотурьинский индустриальный колледж».

Рецензенты:

Тихонова Ирина Евгеньевна, ГАОУ СПО СО Краснотурьинский  индустриальный 

                                                                  (Ф. И.О., место работы, должность)
колледж, председатель цикловой комиссии экономических дисциплин
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Внеклассное мероприятие проводится для студентов экономического отделения Краснотурьинского индустриального колледжа.

Тема классного часа преследует общую цель – создать  атмосферу приближающегося праздника.

Сценарий новогоднего представления  предлагается для внеклассной работы с учащимися колледжа. Порой очень сложно подобрать сценарий для  студентов   этого возраста. Сценарий составлен из различных эпизодов, включает в себя много сказочных героев. 

Именно в праздничных заботах проявляется воспитательное богатство коллективной работы. Каждый делает то, что ему по душе: рисуют новогодние плакаты; украшают кабинет; готовят костюмы, маски... Так мы решаем и психологическую задачу – создаем у студентов   состояние эмоционального комфорта, ощущение радости.

Новогодний карнавал –  это не обычный праздник. Он должен пройти так, чтобы каждый участник почувствовал себя как в сказочной стране, поверил в существование чудес. Подготовка к новогоднему карнавалу начинается с вопроса: как сделать хороший вечер?

Карнавал проводится для целой параллели, потому что необходимо большое количество  студентов. Так легче будет распределить роли и задания.  Классный руководитель поручает всю работу группе и руководит ее выполнением. Важно, чтобы каждый студент участвовал в карнавале, почувствовал ответственность за любой выполняемый им этап работы.

План урока

Предмет: Открытый классный час 

Тема: «Новогодний Карнавал».

Вид урока: Внеклассное мероприятие.

Цели:

1. Помочь студентам   реализовывать  свои способности.

2. Проявлять организаторские способности.

3. Закреплять коммуникативные навыки.

4. Почувствовать атмосферу приближающегося праздника.

Задачи:
1. Формировать коллектив единомышленников.

2. Развитие умений изготовления новогодних композиций.

3. Реализация трудового и эстетического воспитания.

Обеспечение урока:

1. Ноутбук с колонками, для заполнения пауз и создания музыкального сопровождения. 

2. Новогодняя ёлка, коробка с атрибутами.

3. Новогодние газеты.
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Ход мероприятия

Преподаватель:

Добрый день наши гости. Новый Год — самый веселый и яркий праздник. Его любят и взрослые, и дети, и каждый отмечает его по-своему. Я предлагаю вам отправиться сегодня в незабываемое новогоднее путешествие, в круиз Новогоднего Карнавала. И так начинаем!
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Ведущий 1 (зачитывает правила карнавального поведения):
                  Наконец-то в КИКе праздник,

Наконец-то карнавал.

И, поверьте, не напрасно

Его каждый ожидал!

Ведущий 2:

Наши правила выполняйте буквально:

Ведите себя весело и карнавально!

Смейтесь сами. Не ждите, пока за вас это сделает другой.

На шутку отвечайте шуткой, не оставайтесь в долгу: кредит портит отношения.

Бал –  не просто шум и гомон.

Весело отдыхайте сами,

Но не мешайте отдыхать другому.

Ведущий 1:
Все есть у нас на карнавале,

Но вы напрасно бы искали

Тоску и скуку. Здесь их нет!

Мы им не выдали билет.

Ведущий 2:

Карнавал! Карнавал!
Всех студентов сюда собрал.
Карнавал! Карнавал!
Разных масок полон зал.

Ведущий 1:
К нам спешат Дед Мороз со Снегурочкой. Но из Лапландии путь неблизкий, олени устали, сани вязнут в сугробах, поэтому пока они до нас доберутся, мы не будем скучать, а будем веселиться.

Играет музыка Бабы Яги, вбегает Баба Яга с кошечкой и начинает брать интервью у присутствующих.
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Баба Яга:
Здрасти, здрасти, как поживаете? Как Ваши дела? Меня Вы ещё не узнали? Да как же,  Я, Баба Яга! Но я не одна сегодня пришла. За мной увязалась моя кошка, а зовут её просто Маруська! Ну ладно, к вам по делу я пришла. Уж очень  мне надо с вами побеседовать. Устроилась я на престижную и высокооплачиваемую работу: специальным корр‑р‑респондентом в самой известной газете всей страны «КИК Таймс». И поручили мне ответственное задание: взять интервью у гостей новогоднего карнавала. Я вчера полночи не спала, все вопросы готовила. Готовила ‑ готовила и подготовила. Будьте добры, отвечайте (подходит к одному из гостей). 
Баба Яга: 

1 вопрос: Вот Вы, скажите, как вы считаете, как узнать преподавателю готов ли студент к занятию?
Ответы студентов…………

Да ну что же Вы, это же просто, преподавателю нужно просто посмотреть студенту в глаза. Да так, чтобы проникнуть в глубину его души и тогда возможно, он увидит там много нового.
[image: image3.jpg]



Баба Яга: 

2 вопрос: А как вы считаете, кого в нашем колледже описывают подобным образом: 

Хоть он многое прощает!

Принципиален он и строг,

Его все группы обожают

Вот такой он педагог! (директор)

Ответы студентов…………

Неужели Вам не знаком этот человек. Я, право, удивлена до глубины души, ведь это ваш Директор!

[image: image4.jpg]



Баба Яга:

3 вопрос: Что-то Вы совсем ничего не знаете. Но, может быть, хоть кто-нибудь из присутствующих ответит мне на небольшой вопрос

Если в колледже ввести единую форму, как она будет выглядеть?
У кого какие будут предложения? Не стесняйтесь?

Ответы студентов…………

Кошечка:

4 вопрос:

И у меня к Вам есть вопросик: как Вы смотрите на то, чтобы открыть у нас в колледже специальность: « Производство летательных аппаратов (160203)».

Ответ директора или зам. директора…………
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Баба Яга:

         5 вопрос: Ну а сейчас вопрос на засыпку: «Чтобы ты сделал, если бы тебе вручили здесь и сейчас диплом об окончании колледжа»?

Ответ студента…………

Баба Яга: Эх вы, умники – разумники,  грустно с вами, всё вы  знаете, Всему Вас  в  колледже научили, пойду я лучше в другой колледж, может там студенты по глупее. Чао‑какао!
Ведущий 1: Да, повеселила нас старушка Баба Яга. Интересно, что она напишет в своей газете «КИК Таймс»?..

А мы продолжим нашу программу. Интересно было бы узнать, что нас ждет в следующем году. Для этого только сегодня и только сейчас встречайте самого известного во всём мире астролога.
Звучит музыка астролога-звездочета
Волшебник‑астролог  надевает темный плащ, украшенный блестящими звездами, и колпак из синего картона в звезды и полумесяцы. В руках у него –  «старинные» книги и свитки с предсказаниями для каждого участника праздника. Свитки можно сделать из ватмана. Хорошо, если предсказания будут написаны «выцветшими от старости» красками и почерком «под старину». И не забудьте придать и бумаге свитка «древний» вид –  хорошенько ее сомните. Астролог зачитывает предсказания со свитков и торжественно вручает их приглашенным преподавателям в качестве подарка. 
Волшебник‑астролог:
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Добрый день, друзья! Я, самый известный из известных волшебников. Сегодня я расскажу вам  о предстоящих в вашей жизни событиях:
Старый год от нас уходит

Новый год уж на подходе! 
Старый год проводим дружно

Год Дракона встретим дружно!

В год Дракона у Змеи

Много счастья и любви,

Много радости, удачи

И не может быть иначе!

[image: image12.jpg]


В год Дракона у Лошадки

И дела и мысли гладки,

Все в порядке, все с умом

И успех их ждет во всем!

В Дракона год у Козочек

Жизнь в окруженье розочек,

Их аромат вдыхайте,

Но что у розы есть шипы

При том не забывайте!

В год Дракона Обезьяны

Заводят жаркие романы!

Они умны, они хитры

И на язычок остры!

В год Дракона Петухи

Пишут страстные стихи,

Лавры славы пожинают

И совсем не унывают!

В год Дракона все Собаки

Позабудут ссоры, драки,

Будут мирно веселиться

И своей семьей гордиться!

В год Дракона у Свиньи

Много счастья и любви!

Много друзей и много подруг,

Уютный и теплый семейный круг!

В год Дракона у Крысы хитрющей

Дела процветают все лучше и лучше!

Здоровье в порядке, друзья всегда рядом,

А что еще в жизни для счастья нам надо?

В год Дракона у Быка

Ноша будет нелегка:

Счастья воз, удачи вал

И веселья самосвал!
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В год Дракона Тигр не спит,

Но мурлычет, не рычит,

Благодушно точит когти,

Скоро станет знаменит!

В год Дракона у Кота

Жизнь сплошная маета:

Много радостных сюрпризов,

Праздничная суета!

В год Дракона, верьте мне,

Все Драконы на коне!

Этот год – успеха год

Всем удачу принесет!

Сейчас вы в своих руках  держите золотые священные слитки. В них вы узнаете свой индивидуальный гороскоп на предстоящий  год.
Смотрите чаще на звезды и пусть они укажут вам верный путь!

 Ведущий 2: 
Встречайте нашу гостью Наталью Еловченко, которая споет нам новогоднюю песню «Пусть он придёт…».
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Ведущий 2: 
А теперь продолжим наш Новогодний Карнавал. Пришла пора начинать конкурсы. Ответьте на вопросы викторины. Кто даст правильный ответ, тот получит новогодний подарок.

Ведущий 1: 

Что выбрасывают из окон под Новый год итальянцы с целью подчеркнуть наступление новой жизни? (Мебель)

Ведущий 2: 

В Японии под Новый год звучит 108 ударов колокола. Они символизируют избавление от различных пороков (порок –  ужасный, позорный недостаток). Японцы считают, что у людей есть 6 основных пороков, каждый из которых может иметь 18 различных оттенков. Среди этих человеческих недостатков есть алчность (корыстолюбие) и легкомыслие. Назовите ещё 4 порока. (Глупость, жадность, злость, нерешительность)
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Ведущий 1: 

Название сказки. Дело происходит зимой. Главные героини –  две девушки. Одной из них помогает герой, именем которого названа сказка. Он одаривает ее подарками и выдает замуж. («Морозко»)

Ведущий 2: 

На новогоднем столе у финнов обязательно должны быть 2 продукта, которые символизируют здоровый образ жизни. Один из них выращивают на огороде многие белорусы, и каждый так или иначе употребляет его в пищу. Второй достается людям в подарок от насекомых. Назовите эти два продукта. (Чеснок и мед)
Ведущий 1:

 Какой подарок не принято делать под Новый год в Китае из‑за опасений накликать на хозяев дома несчастье? Эта полезная вещь есть в доме у каждого, а часто даже в нескольких вариантах. Согласно русской пословице, на нее не смотрят те, кто счастлив. Назовите эту вещь. (Часы)

Ведущий 2:

 На Ближнем Востоке не принято скупиться при выборе новогоднего подарка, так как свои затраты всегда можно компенсировать, придя в гости к тем, для кого приготовлен подарок. Как окупаются эти затраты? (Гостю принято дарить ту вещь, которую он похвалит, войдя в дом хозяев)

Ведущий 1: 

В африканской стране Кении гостя, который приехал в Новый год издалека, принято 2 дня кормить. Что должен делать гость на третий день? (Начинать работать)

Ведущий 2: Перечислите годовые символы восточного календаря. (Крыса, Бык (Вол), Тигр, Кот (Кролик, Заяц), Дракон, Змея, Лошадь, Коза (Овца), Обезьяна, Петух, Собака, Свинья (Кабан)).
Звучит музыка выход Деда Мороза и Снегурочки

Ведущий 1: 
Что за шум раздается за дверью? Что‑то холодом потянуло, тут и замерзнуть впору! Похоже, это Дед Мороз к нам спешит.

Входят Дед Мороз и Снегурочка.
Ведущий 2:
Дед Мороз сейчас у нас, 
Обошел он мир не раз 

И пришел к нам в гости снова. 

Предоставим Деду слово! 
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Дед Мороз:
Не один я здесь, ребята.

И снегурочка, вот рядом

С ней мы ходи всюду вместе – 

Добрые разносим вести, 

Объявляем, что идет 

Вслед за нами Новый год! 

Скоро он сюда прибудет, 

А пока еще идет, 

Расскажу я вам, как люди 

Свой встречают Новый год. 

            Снегурочка:

         Например, в далекой Бирме, 

Где сейчас не снег, а ливни, 

Новый год там так встречают: 

Всех водою обливают. 

Дед Мороз:

А в Гвинее, где с утра 

Каждый день стоит жара, 

Праздник там открыть должны 

Чинным шествием слоны… 

           Снегурочка:

В Индии –  стремится каждый 

Запустить свой змей бумажный – 

Пусть над джунглями летает, 

Первым Новый год встречает. 

Дед Мороз:

В Англии обычай свой – 

Новый год встречать семьей. 

Но любой там путник все же 

Стать желанным гостем может. 

           Захотели стать вы гостем? 

Верный способ есть один – 

В дом войдя, кусочек бросьте 

Угля черного в камин. 

Дед Мороз: Ой что то я совсем умаялся, сил никаких нет.

Ведущий 1:  Так проходите, присаживайтесь  и отдохните за одним из наших столиков. 
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                                                                       Снегурочка:
А пока дедушка отдыхает я объявляю конкурс под названием «Голубой огонёк».

У меня есть волшебная сумочка, в которой написаны заветные слова на новогоднюю тему (снег, елка, елочка, иголки, кони, Дед Мороз, лошадка, игрушки, белый и т. д.). 
Тот, кто вытащит записку, должен спеть песню, в которой встречается данное слово. А мы послушаем и поаплодируем. 
Теперь опять наступает черед Деда Мороза вести праздник. Выходит Дед Мороз и читает стихотворение на новогоднюю тему.
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Дед Мороз:

Год наступает Новый!
Снежный, морозный, еловый!
Радостный, дружный, счастливый – 
Двенадцатый, неутомимый!
Ведь ждут его очень люди, 
Мечтая всегда о чуде!
В нём счастье уже стартует!
Пусть ярким для всех он будет!
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Загорается огромная новогодняя елка.

Из бутафорских люстр, висящих под потолком, белыми хлопьями снега сыплется конфетти. Всех опутывают ленты серпантина разных цветов, оттенков и расцветок. Лопаются хлопушки, обсыпая гостей разноцветным горошком конфетти. Медленно кружатся и плавно опускаются вниз листочки конфетти. Поднявшиеся в воздух воздушные шары матово блестят в лучах прожектора. 
Снегурочка:

По народному поверью, как встретишь Новый год, таким и весь год будет. Так давайте же все вместе споем, чтоб наступающий год был добрым и веселым.
Все поем новогоднюю песню «Снежинка».
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Ведущий 1:
Дорогие гости!

У нас есть небольшая фотостудия
Где наш фотограф моментально

Тебе придаст геройский вид

И в сувенир документальный

Твою улыбку обратит.

[image: image19.jpg]


Ведущий 2:

А так же   у нас есть замечательная книга жалоб, предложений и поздравлений. Желающие могут записать туда все, что угодно. 

Книга жалоб –  высотой в человеческий рост. Около нее лежит карандаш соответствующего размера (длиной около метра). 
Преподаватель:

Дорогие гости, вот и подошёл к концу наш  «Новогодний Карнавал»
Мы поздравляем вас наступающим Новым Годом и желаем вам много счастья в этом году.
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